Hdlsoundersdkningen Blad 1 (&)
av 70-aringar/75-&ringar
Vasa sjukhus

Goteborg
12 13
OGON/ANAMNES
O
1 Visusprovning eget glas higer ga /ﬁ\ '7)"5‘),
1 2 3 4 5 15
0,8-1,0 0,5-0,7 0,2-0,4 0,05-“0,1 f!ﬂ' 1 m
6 T
P+L AMAUROS 9 <::)
16
2 Visusprovning eget glas vénster Gga f%{sqyb :
1 2 3 4 5
0,8-1,0 0,5-0,7 0,2-0,4 0,05-0,1 fr 1m _ 17
6 7 9
P+L AMAUROS
O
3 Visusprovning eget glas binokulédrt /1@351’

1 2 3 4 5
O’ 8-1,0 0' 5"0’7 O, 2-0’4 0,05"0,1 fI‘ 1 m O 19

6 7 9
P+L AMAUROS
O
4 Visusprovning bésta glas, higer oga
1 2 3 4 9

0,8=1,0 0,5=0,7 0,2-0,4 0,05-0,1

5 Visusprdovaning bidsta glas, vinster Oga /4}59L
1 2 3 4 9
0,8-1,0 0,5-0,7 0,2-0,4 0,05-0,1

6 Visusprovning biédsta glas binokulédrt A rbs 1
. 2 3 4 9
0,8-1,0 0, 5""0,? 0,2-0,4 0’05-0,1

T Tasformdga J III med addition j\tﬁfbg

8

1 2 3 4 B 6 4
+3  +6 +9 +16  +24 +32  +40 +60



10

1M

12

1k

14

Styrkan

pa

Utskrivs 1
addera 500

Styrkan

Styrkan

Styrkan
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Styrkan
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eget glas, hioger ﬂ ?)3?

tiondels Dioptrier. Vid negativt glas
+ill Dioptritalets absoluta varde

eget glas, vénster /ﬁ 3L10

bésta glas, hoger A ']
bédsta glas, vanster f%fbtfl
eget lédsglas, higer /\{5Lr5
eget légglas, vénster

bdsta lisglas, hoger

blad 2

E E 21-23
% 24-26

% 27=-29
% 30~32
% 33-35
@ 36=38 °
%

39-41
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blad 3
Styrkan pd bdsta ldsglas sezter/ %L7L
ASTIGMATISM (pos och neg, bésca 69&th 5\7f1/ 42-44
1 2 3 4 2
0-1 D 2-3 D 4-5 L 5D
Beh8ver probanden hjdlpmeczsl (HM) utdver iéisc_ylas‘.)/\‘,5\7y
1 2 ) ;
nej beddms klara beadmns klar~ optisktc (::) 45
bagburet HM EM med ::t&d
4 3 2
beh8ver icke - optiskt beh&ve:r 2&de on-
. ) tiskt och icke- (::)
optisk: HM 46

"4

Patienten bir glasdgon /%(5Lfﬁ : (::> 43

1 2 3 3
vid behov stdndigt inga glasdgon

-
Ackomodationsfdrmdga: A ’350 : A ) 78
Avstdndsrefr. med f&rsatta minusglars

Testtavla = V. 0.8 e
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2 2-3

(Nérldsformdga med avstandsrefr. mdtt 1 cm fran
glasdgonplan till ldsprov /4657

Testtavla = J ITI (/2200 lux)

utan + addition
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Addit%on

Addition

Addition

Addition

+ 0.50 /{352

+ 1.0 ASSB
+ 2.0 A d5Y
v 3.0 A3SK
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